

62 8470 0001 2030 0062 8246 0001

Dzisiejsza niedziela jest nazywana Niedzielą Dobrego Pasterza. Jest to świątowy dzień modlitw o powołania kapłańskie. Dzisiejsza kolekta jako specjalna przeznaczona będzie na zapłatę rachunków za prąd, gaz, wodę i media elektroniczne. Bóg zapłać za ofiary wpłacane na konto parafialne.

SOBOTA – 25 KWIECIEŃ 2026r. ŚWIĘTO ŚW. MARKA, EWANGELISTY	
13 ⁰⁰	Do Opatrzności Bożej, przez wstawiennictwo Matki Bożej Anielskiej, z podziękowaniem za otrzymane łaski, z okazji 70 rocznicy urodzin Anny Szymańda, z prośbą o dalszą opiekę, zdrowie i Boże Błogosławieństwo dla niej i całej rodziny
14 ¹⁵	Do Opatrzności Bożej przez wstawiennictwo Matki Bożej Fatimskiej, z podziękowaniem za odebrane łaski z prośbą o dalsze z okazji 50 rocznicy ślubu Urszuli i Jana Smozik oraz o zdrowie i błogosławieństwo Boże dla całej rodziny
17 ³⁰	Nabożeństwo błagalne o urodzaje i błogosławieństwo Boże w pracy z procesją do Krzyża Misyjnego przy kościele
18 ⁰⁰	1) Za + Tadeusza Dudek w 5 rocznicę śmierci, rodziców, teściów, szwagra Stanisława, d.w.c. Za + Kazimierza Zielonka w 4 rocz. śmierci, rodziców Różę i Bernarda, teściową Celestynę, pokrewieństwo z obu stron Za + Czesława Bąk, teściów Jadwigę i Franciszka Bąk, Alfreda Goik, teściów Marię i Jerzego Goik, rodziców Annę i Antoniego Ledwoń, dziadków Katarzynę i Pawła Konieczny, Mariannę i Alojzego Ledwoń, wnuka Łukasza Zawadę o wybawienie duszy, d.w.c. Za + Tadeusza Kowalczyk, 3 siostry, 2 braci, rodziców, dziadków, szwagra, bratanka, Jana i Waclawę Jagiełło, 4 córki, 2 synów, 3 szwagrów, rodziców, dziadków, dziadka Andrzeja, ciocię Kasię, Piotra, Grzegorza, + sąsiadów z klatek 1, 3 i 5 2) Za + Klarę i Romana Liśnikowski, córkę Jolantę, synów Emila i Ryszarda, synową Danutę, wnuka Romana, Martę i Ludwika Błaszczak, syna, synową, córki i zięciów, + z rodzin Liśnikowski, Szymoszek, Błaszczak, d.w.c. Za + Piotra Michalik w 5 rocznicę śmierci, rodziców Marię i Sylwestra, teścia Karola Sobik, + z pokrewieństwa Za + rodziców Jadwigę i Emila Guzy, brata Zygmunta, chrześniaka Marcina, rodziców Zofię i Alfreda Skotnica, braci Antoniego i Stefana, bratową Bernadetę, dziadków z obu stron, krewnych z rodziny Guzy, Janik, Skotnica, Sobik, d.w.c.
IV NIEDZIELA WIELKANOCNA – DOBREGO PASTERZA – 26 KWIECIEŃ 2026r.	
7 ⁰⁰	Za + Jerzego Słomski na pamiątkę urodzin, rodziców, teściów, dziadków, Łucję, Annę, Klemensa Weisman, Pawła Piksa, Józefa Czapnik, d.w.c.
9 ⁰⁰	Za ++ w tym m-cu: Jan Wawrzyńczyk, Sylwester Piksa, Barbara Cholewiak, Zygmunt Nawrot
10 ³⁰	1) Do Opatrzności Bożej przez wstawiennictwo patronki Św. Anny z podziękowaniem za otrzymane łaski z okazji 70 rocz. urodzin Anny Szymańda, z prośbą o dalszą opiekę, zdrowie i Boże bł. dla niej i całej rodziny – of. od synów z rodzinami Z podziękowaniem za łaskę 30 lat małżeństwa Mirosławy i Kazimierza, za wstawiennictwem Matki Bożej i św. Józefa z prośbą o zdrowie, Boże błogosławieństwo i potrzebne łaski dla całej rodziny 2) Za + Ireneusza Szymańda, rodziców, teściów, rodzeństwo, + z rodziny Szymańda, Ziółkowski, pokrewieństwo, d.w.c.
12 ⁰⁰	W intencji Teresy i Ludwika Michalik, z podziękowaniem za odebrane łaski z prośbą o dalszą opiekę i bł. Boże dla całej rodziny CHRZEST ŚW.: W intencji Zuzanny Michalczuk z okazji przyjęcia sakramentu chrztu świętego oraz 1 rocznicy urodzin, z prośbą o Boże błogosławieństwo i opiekę Anioła Stróża oraz potrzebne łaski dla rodziców i rodziców chrzestnych
14 ⁰⁰	Spowiedź św. i Msza w Zakładzie karnym
16 ³⁰	Nieszpory niedzielne
17 ⁰⁰	Za + Wiesława opoka w 6 rocznicę śmierci, rodziców, teściów, + z rodziny Opoka, Molenda, Cimała Za + rodziców Stanisławę i Józefa Gołąb, dziadków z obu stron, bratowe Martę, Władysławę i Barbarę Gołąb, + braci Mieczysława, Tadeusza, Czesława, Kazimierza Gołąb, + z rodziny Gołąb, Krakowski, Kuboń, Derlaga i d.w.c. Za + Mieczysława Broda – Msza Św. 30 – dniowa, of. od żony i dzieci z rodzinami
PONIEDZIAŁEK – 27 KWIECIEŃ 2026r.	
8 ⁰⁰	Kancelaria
18 ⁰⁰	1) Za + Ewalda Godziek, rodziców, Krystynę i Mieczysława Pękal, Łucję i Jana Frysz, Cecylię i Tadeusza Kałuska, Pelagię i Józefa Jabłonowski, pokrewieństwo i d.w.c. Za Wandę Ficek, męża Ludwika, + z pokrewieństwa Za + Kazimierę Kamasz, męża Mieczysława, córkę Irenę, + z rodziny Drzycimski i Kamasz, d.w.c. Za Franciszka Piszczek, rodziców, teściów, rodzeństwo, pokrewieństwo, szwagra Józefa, d.w.c. Za + Jerzego Makuch na pamiątkę imienin – of. od żony Elżbiety, dzieci, wnuków i prawnuczka 2) Do Opatrzności Bożej z podziękowaniem za odebrane łaski z prośbą o dalsze z okazji 35 rocznicy ślubu Marka i Joanny
WTOREK – 28 KWIECIEŃ 2026r.	
7 ⁰⁰	1) Za + Mieczysława Broda – of. od swata Stefana z synem 2) Za Dusze w Czyśćcu cierpiące – ofiara ze skarby
ŚRODA – 29 KWIECIEŃ 2026r. ŚWIĘTO ŚW. KATARZYNY SIENIEŃSKIEJ, dziewicy i doktora Kościoła, patronki Europy	
18 ⁰⁰	Za + Józefa Hankus, córkę Iwonę Akczyńską, rodziców, teściów, Tomasza Wojciechowskiego, Józefa Sakowicz, pokrew., d.w.c. Za + Otylię, Pawła, Henryka Zdziebło, rodziców, Marię, Feliksa Szulik, rodziców, + z rodziny Szulik, Zdziebło, Mazur, znajomych, sąsiadów, d.w.c. Za + Katarzynę i Wilhelma Guzy, rodziców z obu stron, rodzeństwo, córkę Anielę, zięciów Joachima i Emila, wnuka Antoniego, Jana Budniok, d.w.c. Za + Martę i Maksymilianą Brachman, 2 synów Romana i Jerzego, Helenę i Feliksa Motyka, Teresę Ucka, Martę Kremiec, d.w.c. Za + Sylwestra Piksa – of. od pracowników Szkoły Podstawowej nr 18 Za + Amalię i Józefa Smyczek, rodziców, rodzeństwo, Marię i Brunona Gajda, Emanuela, Annę i Otylię Smyczek, rodziców,

62 8470 0001 2030 0062 8246 0001

	rodzeństwo, zięciów Hilarego i Ernesta, + sąsiadów, d.w.c.
19 ⁰⁰	Kancelaria
19 ⁰⁰	Próba dzieci I - komunijnych
CZWARTEK – 30 KWIECIEŃ 2026r.	
7 ⁰⁰	1) Przez Niepokalane serce Maryi i przeczyste serce św. Józefa w intencji wynagradzającej za wszystkie grzechy wobec Najświętszego Serca Pana Jezusa, zwłaszcza za krzywdy wobec Najświętszego Sakramentu 2) Za + Angelę Łapok w dniu jej ziemskich urodzin, jej zmarłego męża Piotra, rodziców Jana, Elżbietę Kawka, d.w.c.
I PIĄTEK – 1 MAJ 2026r. ŚWIĘTO ŚW. JÓZEFA, RZEMIEŚNIKA	
7 ⁰⁰	W intencji czcicieli Najświętszego Serca Pana Jezusa
7 ³⁰	Nabożeństwo do NSPJ
9 ⁰⁰	Spowiedź i próba dzieci komunijnych/strojenie
12 ⁰⁰	Ślub: Glanc Justyna – Sobik Paweł
17 ³⁰	Nabożeństwo majowe
18 ⁰⁰	Za + Bogumiłą Woźniak na pamiątkę ziemskich urodzin – of. od przyjaciół Za + Mieczysława Broda – of. od Danusi Mrowiec z rodziną Za + Mieczysława Broda – of. od sąsiadów z klatki nr 30
I SOBOTA – 2 MAJ 2026r. UROCZYŚCIE NAJŚWIĘTSZEJ MARYI PANNY, KRÓLOWEJ POLSKI, głównej patronki Polski	
7 ⁰⁰	W intencji wynagradzającej Niepokalanemu Sercu NMP za grzechy popełnione wobec jej Niepokalanego Serca
7 ³⁰	Nabożeństwo do Niepokalanego Serca NMP
9 ⁰⁰	Za Ojczyznę
17 ³⁰	Nabożeństwo majowe
18 ⁰⁰	Za + Wioletę Malinowską na pamiątkę urodzin – of. od córki Patrycji z Adamem Za + Barbarę Cholewiak – of. od córki Agnieszki z mężem i wnuczką Weroniką
V NIEDZIELA WIELKANOCNA – 3 MAJ 2026r.	
7 ⁰⁰	Za Parafian
9 ⁰⁰	O Dary Ducha Św. na czas zdawania egzaminów maturalnych i właściwy wybór drogi życiowej, w intencji tegorocznych maturzystów oraz uczniów klas VIII zdających egzaminy o dobry wybór szkoły
10 ³⁰	I KOMUNIA ŚW.
12 ⁰⁰	Do Opatrzności Bożej z podziękowaniem za odebrane łaski w intencji Marii z okazji 80 rocznicy urodzin z prośbą o dalsze błogosławieństwo, zdrowie dla solenizantki i całej rodziny
14 ⁰⁰	Spowiedź św. i Msza w Zakładzie karnym
15 ⁰⁰	Nabożeństwo majowe dzieci I – Komunijnych
17 ⁰⁰	Do Opatrzności Bożej i Matki Bożej Fatimskiej, z podziękowaniem za szczęśliwie przeżyte 30 lat w małżeństwie Małgorzaty i Zenona Fojcik, z prośbą o dalsze błogosławieństwo i zdrowie dla Jubilatów i całej rodziny

- o Zapraszamy dzisiaj na **nieszpory niedzielne o g. 16³⁰**.
- o **PONIEDZIAŁEK:** Spotkanie **Apostolatu Maryjnego** o godz. 16³⁰ na probostwie.
Nabożeństwo do Matki Bożej Nieustającej Pomocy o godz. 17³⁰.
Po Mszy Św. wieczornej ok godz. 19⁰⁰ spotkanie z biurem podróży, dotyczące wyjazdu do Lourdes we wrześniu br.
- o **ŚRODA: ŚWIĘTO ŚW. KATARZYNY SIENEŃSKIEJ, dziewicy i doktora Kościoła, patronki Europy.**
Wyjątkowo w środę o godz. 8³⁰ odwiedzi chorych i starszych parafian, zgłoszenia w zakrystii.
Msza św. szkolna o godz. 18⁰⁰.
- o **W tym tygodniu przeżywamy I Piątek i Sobotę miesiąca. Zachęcamy do Sakramentów Św.**
- o **Nabożeństwa majowe rozpoczynamy w piątek o godz. 17³⁰. W tygodniu majowe będą w poniedziałki, środy, piątki i soboty o godz. 17³⁰, we wtorki i czwartki po Mszy Św. porannej, w niedzielę 3 i 10 maja o godz. 15⁰⁰ – prowadzą dzieci I - komunijne.**
- o **I PIĄTEK: ŚWIĘTO ŚW. JÓZEFA, RZEMIEŚNIKA.**
- o Msze Św. o godz. 7⁰⁰ i 18⁰⁰. Po mszy porannej nabożeństwo do Najświętszego Serca Pana Jezusa.
O godz. 16³⁰ Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi św. O godz. 17³⁰ nabożeństwo majowe.
- o **I SOBOTA: UROCZYŚCIE NAJŚWIĘTSZEJ MARYI PANNY, KRÓLOWEJ POLSKI, głównej patronki Polski**
Nabożeństwo do Niepokalanego Serca NMP po Mszy Św. porannej.
- o Można zapisywać się na tegoroczną **Pieszą Pielgrzymkę na Jasną Górę**, która odbędzie się w dniach od **18 do 22 lipca**. Zapisy w zakrystii.
Koszt 400 zł. od osoby dorosłej, 350 zł od osoby uczącej się.
- o Bóg zapłać za dzisiejszą kolektę specjalną przeznaczoną na zapłatę rachunków za prąd, gaz, wodę i media elektroniczne.
- o Za tydzień kolekta przeznaczona będzie na potrzeby duszpasterskie parafii: dofinansowanie kursów dla animatorów grup dziecięcych i ministranckich.
- o Dziękujemy za udekorowanie kościoła mieszkańcom os. 1000-lecia, blok nr 14 i 15, 15a, 15b, 15c, 15d.
- o Za tydzień prosimy o udekorowanie kościoła mieszkańców os. 1000-lecia blok nr 18.

62 8470 0001 2030 0062 8246 0001

- 28 maja (czwartek) Koło Emerytów i Rada Parafialna organizuje wyjazd do Wrocławia, gdzie zwiedzimy Muzeum Archidiecezjalne, w którym jednym z głównych eksponatów jest nasz Dzwon Gwiazdzisty, następnie zwiedzimy zabytkowy Wrocław oraz Panoramę Raławicką. Koszt wyjazdu 140zł (obiad we własnym zakresie).
- Tegoroczny **VIII Festyn ku czci Św. Jana Pawła II** odbędzie się w dniach **16 i 17 maja**. W programie zawody sportowe w piłce siatkowej o Puchar Proboszcza, dmuchańce i animacje dla dzieci, koncerty, występy zespołów, aukcje, itp.
- W niedzielę 31 maja odbywa się tradycyjna piesza pielgrzymka mężczyzn i młodzieńców do Piekar. Z racji odległości, z naszej parafii wyruszy pielgrzymka rowerowa. Peleton poprowadzi ks. dr Piotr Kontny. Zapisy w zakrystii.

Chrystus zmartwychwstał! Alleluja! Alleluja!